



扬州两民警世警会上摘银夺铜

8月8日,第十八届世界警察与消防员运动会在四川成都隆重举行,扬州市公安民警经纲、季磊代表“中国江苏前卫代表队”分别参加了5公里越野跑及田径5000m跑、81公斤级18+拳击项目的比赛,经纲在5公里越野赛中,以17分01秒的成绩获得亚军,季磊在81公斤级18+拳击项目中获得季军,为江苏代表队赢得了荣誉。

裴雨 顾潇

据了解,世警会素有“警察消防员奥运会”之称,每两年举行一次。本届运动会设置9大展区、56个参赛项目,包括警察五项、警用服务犬赛、皮划艇等相关领域专业项目,以及“警察手枪实用射击”“警用手枪战斗射击”“自创消防百米障碍”等观赏性较强的项目,有来自79个国家、地区和国家组织的近万名警察和消防员运动员参赛。

1995年10月出生的经纲现为扬州市公安局公安治安分局汽车总站派出所民警,2017年参加公安工作。

多年来,经纲一直保持着每天跑10公里的习惯,一周三次高强度训练,每月累计跑步达400余公里。他曾蝉联2016、2017、2018、2019

年扬州鉴真国际半程马拉松赛扬州市民组冠军,并在2018年该赛事全国警察护跑团中取得第一名。

8月11日,经纲在世警会5公里越野赛中,从来自30多个国家的600多名参赛者中脱颖而出,以17分01秒的成绩获得亚军。在17日的5000m比赛中获得第五名。这个成绩位列中国选手第一。

1984年11月出生的季磊现为扬州市公安局邗江分局政治处教育训练科长、团委副书记,省厅警务实战中级教官。据季磊介绍,他在刑警学院求学期间,得到格斗教研室老师的指导,参加学校散打比赛,两次获得冠军,后参加辽宁省散打比赛获得亚军,参加工作11年来,再没上过擂台,但心中的搏斗之火从未熄灭。

2018年底听说世警会在成都举行,季磊赶紧报名,但苦于无散打项目,只能报名和散打相近的拳击项目。报名以后,由于工作和家庭的原因,季磊只能利用休息时间间断地训练,他强迫自己降体重,练体能,学技能,但由于已36岁,强度拉不上来,训练远远比他想象的艰难。

比赛时季磊的对手是菲律宾警察,菲律宾是亚洲拳击基础最好的国家,但季磊决定和他拼一把。比赛果然很艰难,好在季磊及时调整,赢下了这场比赛,但身体也受到了重击,第二天直接起不了床。经过奋勇拼搏,季磊最终获得铜牌。打完比赛,季磊表示虽然很累,但很快乐。



画说泰州

8月16日上午,海陵区组织开展关爱特殊群体赠送无线感烟探测器活动,旨在发动全社会力量关注孤寡老人、留守儿童、困境儿童等特殊群体的消防安全。当天向首批特殊人群发放无线感烟探测器500套。图为消防员帮独居老人安装无线感烟探测器。

李缙 杨艳琪 毛晓华 摄影报道

“双向互动”变为“多元共治”,各方的积极性都获得释放 环境变美,居民爱交物业费了

以前小区内“脏、乱、差”,业主们甚至想“炒掉”物业公司;现在不仅门禁用起来了,小区里的道路不再坑洼,电动车集中充电位也建了起来……这是泰州海陵区城东街道鹏欣尚城小区施行“党建+物业”后的真实写照。那些“居民反映强烈,物业懒得管、业委会不敢管、社区没法管”的问题如今全都得到了妥善解决。

毛松云 毛晓华

海陵区鹏欣尚城小区共有5000多名业主。提起半年前小区的模样,业主们形容路面像被炮弹炸过一样,保安、保洁工作马马虎虎……业主们认为,他们付了物业费,却没享受到应有的服务。双方因此矛盾重重。

“当时,小区物业和业主之间的僵局着实头疼不已。”海陵区城东街道育才社区居委会主任纪丰透露,曾想过启动清退程序辞退物业,但这家物业走了,下一家物业是不是真心实意为业主考虑?

在征求街道和大多数业主的意见后,社区决定牵头组织改选小区业委会。最终通过业主大会产生的7名业委会成员中,有6名是党员。很快,鹏欣尚城业委会在社区党总支的指导下成立了党支部。

上任之初,业委会主任张明就

牵头制定了《公共资金使用和公示管理办法》《物业考核办法》等规定,通过建章立制的方式明确业委会的职责和义务。

变化显而易见。坑坑洼洼的路面修补到位,环境卫生干净整洁,花草修剪一新……小区居民纷纷拍手叫好的同时,小区物业费收缴率也从60%一跃到超过80%。

“楼道里的灯坏了,一个电话打到物业,没几分钟灯修好了。”同样变化显著的,还有海陵区城南街道莲花四号区。虽是换灯的小事,但回应很迅速、服务很到位,小区业主的获得感一下子就提升了。

“原先业委会成员既不拿工资还要为居民服务,一旦遇到比较棘手的问题,往往会往后退。”莲花四号区相关负责人介绍,而党员不一样,改选后的5位业委会成员有4个

党员,大家本着一颗公心做事。

据悉,海陵探索实行“党建+物业”后,除了增加业委会中党员的比例,原则上要不低于50%外,还要求社区、业委会和物业建立起“每月一次联席会、每季度一次培训、每年一次测评总结活动”的联动工作机制,通过这样的机制,及时沟通解决业主反映的各类问题。

海陵区住建局局长汤荣祥介绍,从小区“管理”到小区“治理”,一字之差体现的是从“双向互动”到“多元共治”的转变。“党建+物业”模式,可以充分整合资源,推动街道党组织、社区居委会、物业服务企业、业主委员四位一体联动,进而形成共建、共治、共享、共赢的格局,最终目的是为居民创造舒适卫生的居住环境,增进居民的获得感、幸福感。

泰兴总工会向贫困学子发放助学金

近日,泰兴总工会举行2019“金秋助学”活动,为99名困难家庭和特困职工家庭学子发放助学金14.1万元。泰兴市委常委、组织部部长鞠林红现场为困难学子发放助学金。

助学金发放仪式上,总工会为困难学子们送上了属于他们自己的“微心愿”礼物。

鞠林红鼓励困难学子,困难只

是暂时的,要发扬自立自强的精神,要常葆乐观之心、常怀进取之心、常存感激之心,以优秀的品德和优异的成绩回报社会、回报家乡、回报关心帮助过自己的每一个人。

2014年至2018年,“金秋助学”活动共帮扶特困职工家庭学子375人,发放助学金共计60万元。

张宏生 毛晓华

扬州为明清古城筑牢“防火墙”

8月19日,扬州市召开古城消防安全工作现场会。现代快报记者了解到,古城已为所有文保建筑安装了1000只智能感烟火灾探测报警器和148套电气火灾监控系统。

记者从会议上获悉,扬州明清古城面积达5.09平方公里,主要位于广陵区。目前广陵区已修复消防栓15只、增设60只,与此同时,在古城内唯一河流沿线增设16处简易取水平台。结合旧城改造有利时机,逐步依法拆除16处路段违章搭建及路障,合理规划临时停

车位,规范车辆临时停放,畅通消防车道。

同时为古城内近300户“三无”、孤寡老人群体免费安装智能感烟报警器。近期,广陵区政府又投入专项资金为古城内所有文保建筑安装1000只智能感烟火灾探测报警器和148套电气火灾监控系统,提升古城火灾预警功能。并委托6个社会单位组建微型消防站,配发古城巷道专用微型消防车辆及器材装备,纳入119消防救援指挥平台调度。

吴菲菲 顾潇

海陵“执行+网格”破解“执行难”

8月16日,泰州海陵区举行“执行进网格”启动仪式,通过发挥网格员熟悉网格内居民动态的优势,协助查找被执行人的下落及财产线索,助力破解“执行难”。

海陵区人民法院副院长钱惠彬介绍,目前一共设立了679个网格,每个网格设立一个网格长,每个网格下设5到6名网格员。今后,该法院执行指挥中心将把拟调查的名单通过工作平台定期推送至

各镇(街、园区)执行工作站,执行工作站再把相关调查名单发布至网格化工作群,各网格长按照指令组织网格员收集信息,形成现场与远程、线上与线下相结合的新模式。

据悉,近三年来,经过多方共同努力,海陵区人民法院共收执案件3117件,结案2017件,执行到位金额3.8亿元。

蒋俊峰 毛晓华

“创客中国”创新创业大赛在扬启动

8月17日上午,由工业和信息化部网络安全产业发展中心、扬州市人民政府联合主办的2019年“创客中国”智能制造中小企业创新创业大赛在该市广陵区启动。

近年来,扬州以全国小微企业双创基地城市示范建设为契机,大力推进创新创业,不断深化商事制度改革,努力打造生态环境好、政策服务优、生活成本低的创新创业“高性价比”城市。

目前,扬州全社会研发投入占GDP比重达2.5%,国家高新技术企业数突破1000家,市场主体已突破50万户,营商环境“不见面审批”、技术交易等指标考核名列全省第一。

本次大赛分为企业组和创客组。即日起到8月底,符合条件的企业和创客可通过“创客中国”大赛官网报名通道参赛报名。

张丽 顾潇

扬大学子“苦旅慢行”祖国大陆“四极”

8月19日,扬州大学新闻与传媒学院“大陆四极行”暑期实践团队长达42天的征程已经接近尾声。9名大学生通过全程火车硬座、深入乡村这种“苦旅慢行”的方式,走访了祖国大陆的四个极点:黑龙江省抚远县小河西村、黑龙江省漠河县北极村、新疆维吾尔自治区乌恰县斯木哈纳村、广东省徐闻县放所村,用镜头记录下极点

的人文生态,深度感受中华民族伟大复兴梦。

40多天的旅程,磨砺了大学生的意志、锻炼了吃苦耐劳的精神。指导老师郝松告诉现代快报记者:“我希望这样的苦旅经历,能够丰富当代大学生对社会认知的广度和深度,强化他们‘爱党爱国爱人民’的公民情怀,从而更能积极进取、奋发有为!”

镇玉玲 顾潇